
 
 

Mössa - Frozen Bud 
Design av Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

 
 

 

Garn: ​Två nystan ​Pingouin Pingo Pepite 100 g​ från 
Favoritgarner​. Till mössan på bilden användes 
färgerna gris och touareg. Mössan virkas med dubbel 
tråd så du kan göra den melerad eller enfärgad. 
 
Virknål: ​6.0 mm. 
 
Förkortningar: 
 
Lm - luftmaska 
Sm - smygmaska 
St -stolpe 
Hst - halvstolpe 
Rel st fr - relief stolpe framifrån  
2 rel st fr tills - 2 relief stolpar framifrån tillsammans 
 
Nä - nästa 
Hö - hoppa över 
Uppr - upprepa 
Tom - till och med 
 
Tips: 

● 1 lm i början på ett varv motsvarar 1 halvstolpe om inget annat anges. 
● Maskor inom ( ) upprepas så många gånger som anges efter parentesen. 
● Maskor inom { } görs i samma maska eller luftmaskbåge. 
● Maskor inom | | efter varje varv anger hur många maskor du ska ha när varvet är 

klart. 
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Obs! Mössan virkas med två trådar samtidigt. 
 
Varv 1: 
2 lm (räknas ej) och 10 st i en magisk cirkel. Sm i 1:a st i början på varvet. 
 
|10 st| 
 
Varv 2: 
1 lm, 1 rel st fr i samma st. ({1 hst + 1 rel st fr} i nä st) tom sista st på varvet. Sm i 1:a lm i början 
av varvet. 
 
|10 rel st fr och 10 hst| 
 
Varv 3: 
1 lm, 1 hst i samma hst, 1 rel st fr i nästa st. (2 hst i nä hst, 1 rel st fr i nä st) tom sista st på 
varvet. Sm i 1:a lm i början av varvet. 
 
|10 rel st fr och 20 hst| 
 
Varv 4: 
1 lm, 1 hst i nä hst, 2 rel st fr i nä st. (1 hst i nä 2 hst, 2 rel st fr i nä st) tom sista st på varvet. 
Sm i 1:a lm i början av varvet. 
 
|20 rel st fr och 20 hst| 
 
Varv 5: 
1 lm, 1 hst i nä hst. 1 rel st fr i nä st, 1 st ​mellan ​de två st, 1 rel st fr i nä st.  
(1 hst i nä 2 hst, 1 rel st fr i nä st, 1 st ​mellan ​de två st, 1 rel st fr i nä st) tom sista st på varvet. 
Sm i 1:a lm i början av varvet. 
 
|20 rel st fr, 10 st och 20 hst| 
 
Varv 6: 
1 lm, 1 hst i nä hst. 1 rel st fr i nä 3 st. (1 hst i nä 2 hst, 1 rel st fr i nä 3 st) tom sista st på varvet. 
Sm i 1:a lm i början av varvet. 
 
|30 rel st fr och 20 hst| 
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Varv 7: 
1 lm, 1 hst i nä hst. 1 rel st fr i nä st, 2 st i nä st, 1 rel st fr i nä st. (1 hst i nä 2 hst, 1 rel st fr i nä 
st, 2 st i nä st, 1 rel st fr i nä st) tom sista st på varvet. Sm i 1:a lm i början av varvet. 
 
|20 rel st fr, 20 st och 20 hst| 
 
Varv 8 - 17: 
1 lm, 1 hst i nä hst. 1 rel st fr i nä 4 st. (1 hst i nä 2 hst, 1 rel st fr i nä 4 st) tom sista st på varvet. 
Sm i 1:a lm i början av varvet. 
 
|40 rel st fr och 20 hst| 
 
Du kan upprepa detta varv fler eller färre gånger om du önskar annan längd på mössan. 
 
Varv 18: 
1 lm (räknas ej). (2 rel st fr tills i nä 2 hst, 1 rel st fr i nä 4 st) tom sista st på varvet. Sm i 1:a 2 
rel st fr tills i början av varvet. 
 
|40 rel st fr och ​10 ​2 rel st fr tills| 
 
Varv 19: 
1 lm (räknas ej), 1 rel st fr i samma 2 rel st fr tills, 1 rel st fr i nä 4 st. (1 rel st fr i nä 2 st tills, 1 
rel st fr i nä 4 st) tom sista st på varvet. Sm i 1:a rel st fr i början av varvet. 
 
|50 rel st fr| 
 
Varv 20  - 21: 
1 lm (räknas ej), 1 rel st fr i samma st. 1 rel st fr i varje st tom sista st på varvet. Sm i 1:a rel st fr 
i början av varvet. 
 
|50 rel st fr| 
 
Varv 22: 
1 sm i ​bakre maskbågen ​i varje st tom sista st på varvet. Tänk på att inte virka sm för hårt då 
de inte är så töjbara. Använd en storlek större virknål om du behöver. 
 
Fäst dina trådar och din mössa är klar! 
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